Perimetre et Aire d'un Triangle (A)

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (A) Réponses

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (B)

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (B) Réponses

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d’'un Triangle (C)

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (C) Réponses

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d’'un Triangle (D)

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (D) Réponses

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (E)

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (E) Réponses

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (F)

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (F)) Réponses

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (G)

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (G) Réponses

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.

2. )
& g 3
&) |
N3 i !
. g
=
al\
<t
13,5 m ”‘
P =48 m i
A = 98,55 m? |
11,4 hm
P = 43,4 hm
A = 84,93 hm?
4.
U‘ CP
S 29
o %
g
6,2 dm
P =19,7 dm
A = 16,43 dm? 10,1 dm
P = 49.4 dm
A = 79,285 dm?
6. ;
EE
m,\
Nej
6,4 mi
P = 20.6 mi
10,8 cm A = 20,16 mi®
P =545 cm
A = 91,26 cm?

MathsLibres.com




Perimetre et Aire d'un Triangle (H)

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (H) Réponses

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (I)

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (I) Réponses

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (J)

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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Perimetre et Aire d'un Triangle (J) Réponses

Calculez le perimetre et I'aire de chaque triangle.
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